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Торговый дом «Берег»
обеспечивает своих клиентов полным комплексом услуг: от проектирования систем утилизации* жидких отходов животноводства и сточных вод агропромышленного комплекса до подбора и поставки качественного и надежного оборудования с обязательным проведением теоретической и практической подготовки по работе с ним.
*Утилизация - использование отходов жидкого навоза/помета в качестве экологически безопасного органического удобрения сельскохозяйственных земель после их предварительной подготовки.
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Принципы и ценности нашей компании:

· Профессионализм и оперативность

· Подбор оптимального решения для каждого клиента индивидуально

· Создание экономически выгодных условий эффективного сотрудничества с клиентами и партнерами

· Ответственность за качество и надежность предлагаемого оборудования

· Стабильность и высокая квалификация сотрудников компании

Гарантии и сервисное обслуживание
Сертифицированные специалисты оказывают профессиональные консультации по выбору и установке оборудования. Осуществляется постоянный внутренний контроль качества оказываемых услуг. Сервисная служба оказывает квалифицированную техническую поддержку клиентам, в случае необходимости осуществляя оперативный выезд в любой регион РФ.

Постоянный складской резерв запасных частей к поставляемому  оборудованию позволяет в кратчайшие сроки производить техническое обслуживание и работы по гарантийному и пост гарантийному ремонту. Основной склад запасных частей: ЦФО - Подольский район МО.

Дополнительные складские резервы: ЮФО - г. Усть-Лабинск, УФО - г. Екатеринбург, ЦФО – г. Воронеж, г. Орел, г. Белгород.
Выставки
Участие в профильных выставках, таких как «Золотая осень», «Агроферма», «ЮгАгро», «АгроЭкспоСибирь», «Мясная промышленность» и др., является неотъемлемой частью деятельности, направленной на поддержание заслуженной нами репутации, как надежных партнеров и компетентных коллег. 
Подготовка навоза - ПЕРЕМЕШИВАНИЕ И АЭРИРОВАНИЕ

При использовании как жидкого неразделенного навоза, так и жидкой фракции необходима гомогенизация, т.е. перемешивание. Перемешивание позволяет обеспечить на полях полноту очистки лагуны от осадка и равномерность распределения органического удобрения.

Подбор оборудования осуществляется в зависимости от вида навоза (неразделенный или жидкая фракция), объемов секций навозохранилищ и конструктивных особенностей площадки лагун (ширина дамб, наличие подъездных путей, заложение откосов). 

Перемешивание навоза начинается за несколько дней до начала откачки навоза из лагуны, и продолжается до окончания проведения работ.
МИКСЕРЫ
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· На шасси для агрегатирования с трактором, управляемое изменение положения рабочего органа - шнека. Рабочая длина агрегата – 12м. Требования к трактору: 150 л.с.;  ВОМ  540 об/мин; 6 шлицов; 3 пары гидровыводов.
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· Навесной, рабочий орган – винт. Длина – 10,5м. Требования к трактору: 150 л.с.; ВОМ 1000об/мин; 21 шлиц; 2 пары гидровыводов. Требование для возможности установки на площадке навозохранилищ -  ширина дамбы 10 м, заложение откосов не лимитируется.

ЛАГУННАЯ ПОМПА
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На телескопическом шасси, погружной центробежный насос от ВОМ трактора. Может работать и на перемешивание и на подачу к насосной станции или загрузку в цистерны. Рабочая длина агрегата – 15,8м. Требования к трактору: 180 л.с.;  ВОМ  1000 об/мин; 21 шлицов; 3 пары гидровыводов. Требования для возможности установки на площадке навозохранилищ: ширина дамбы 20 м, подъездные пути, заложение откосов 1:2 – 1:3. Для спуска помпы в лагуну необходимы укрепленные  аппарели. 

МИКСЕР-АЭРАТОР ТРИТОН
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При недостаточности подъездных путей, могут быть использованы электрические миксеры-аэраторы на понтоне.
Миксеры-аэраторы помимо перемешивания, аэрируют лагуну, уменьшая выбросы дурнопахнущих веществ, а значит и запах, до неощущаемого уровня. 

Глубина перемешивания миксером-аэратором до 9 м, что достаточно для перемешивания содержимого лагун с целью получения однородной массы. При этом в жидком навозе благодаря особой конструкции миксера воздух в потоке жидкости распределяется мелкими пузырьками, и ударяясь в донные отложения, отрывает частички ила, и перемещает их в слое жидкости. Все это способствует тщательному размыву донного осадка, недопущению его накопления в процессе эксплуатации лагуны и равномерному перемешиванию. 

На одну лагуну до 20 000м3 требуется два миксера-аэратора.

Общая потребляемая мощность – 50кВт.
ШЛАНГОВАЯ СИСТЕМА

Шланговая система состоит из основной и, если необходимо, подкачивающей насосной станции (все станции взаимозаменяемые), транспортирующих и буксируемых шлангов, прицепа-катушки  (навесной катушки) для транспортировки и раскладки (сворачивания) шлангов, распределительного устройства.

Во время рабочих ходов шланг буксируется за трактором, осуществляя непрерывную подачу жидкого навоза к агрегату, осуществляющему внесение навоза на поле. 
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Стандартная длина буксируемого шланга 400 м (2 отрезка). На мелкоконтурных участках применяется 1 отрезок  шланга длиной 200 м.

Норма внесения удобрений регулируется скоростью движения трактора с учетом ширины полосы распределения навоза по поверхности поля (ширины захвата), определяемой по  показаниям  расходомера.

В конце работы перед сматыванием шлангов необходима очистка шлангов,  осуществляемая с помощью компрессора и продувочной арматуры. 

При наличии второй насосной станции целесообразно иметь и второе распределительное устройство и второй комплект буксируемых шлангов для возможности работы двумя системами параллельно на ближайших полях.

ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ НАВОЗА

НАСОСНАЯ СТАНЦИЯ
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Насосная станция – моноблок 275л.с. (ММЗ 250л.с.) + насос. Максимальная производительность – 250м3/час, размер посторонних включений 76мм. Насосная станция установлена на раму с шасси, погодозащитный кожух, электронная панель приборов, дистанционный мониторинг работы станции, оборудована топливным баком на 450л, система всасывания может работать с помощью вакуумного насоса, работающего от аккумулятора 12V или системой автоподсоса. Насосные станции могут работать в последовательном и автономном режимах.

ТРАНСПОРТИРОВЩИКИ ШЛАНГОВ
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Для транспортирования, сматывания и разматывания гибких трубопроводов используются катушки на колёсном шасси, вмещающие 10 отрезков шлангов по 200м диаметром 154мм и навесной транспортировщик, способный перевозить 3 шланга диаметром 154мм. 
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         Вес 6300кг с 2000м трубопровода                                                      Вес 1900кг с 600м трубопровода        
Транспортировщики агрегируются с тракторами класса МТЗ –1221 с 2-мя гидровыходами.
ТРАНСПОРТИРУЮЩИЙ ШЛАНГ
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Внутренний диаметр
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152 мм

	Толщина стенки
	3,8 мм

	Вес
	2,30 кг/м

	Раб./макс. раб./ разрыва давление
	14/17/42атм

	Усилие на разрыв
	16600 кг


Используется в качестве транспортирующего шланга системы по утилизации навоза, сделан из нитриловой резины и ПВХ с защитным покрытием, предохраняющим от ультрафиолета. Армирован полиэстровой нитью, устойчив к воздействию распространенных химических реагентов. 

Диапазон рабочих температур: -50°C - +75°C, при кратковременном использовании до +80°C. 
Стандартная длина – 200м.

Соединительные муфты однополые, совместимые 152-127 мм!!!

БУКСИРУЕМЫЙ ШЛАНГ

	Внутренний диаметр
	127 мм

	Толщина стенки
	3,5 мм

	Вес
	1,62 кг/м

	Раб./макс.раб./ разрыва давление
	12/14/36 атм

	Усилие на разрыв
	17700 кг
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Буксируемый шланг - легкий вес и высокая сопротивляемость абразивным материалам. Трактор 200-275л.с. буксирует шланг, по которому навоз подается на распределительное устройство с последующим внесением  на обрабатываемую поверхность. Покрытие шланга из термополиуретана TPU повышает в 4-5 раз его сопротивляемость к воздействиям абразивных материалов по сравнению с обычной резиной. Имеет ярко-зеленую или оранжевую окраску.

Стандартная длина – 200м.

Соединительные муфты однополые, совместимые 152-127 мм!!!
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ВНЕСЕНИЕ НАВОЗА.
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА

Аппликатор с 2 выходами

Распределительное устройство поверхностного внесения создано для равномерного распределения навоза по всей ширине (до 12 метров). Количество разбрызгивающих форсунок 2 штуки, регулировка форсунок по высоте производится от гидравлической системы трактора. При работе в составе системы с 127 мм буксируемым шлангом максимальная производительность составит 250м3/час.

Аппликатор может быть агрегатирован с культиватором имеющимся в наличии у заказчика.
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Устройство внутрипочвенного внесения УВВ-СХП-4ГЩ
Устройство внутрипочвенного внесения, глубокорыхлитель-щелерез-плоскорез, ширина захвата 4м, пять рабочих органов. Предназначен для глубокого рыхления почвы и внесения навоза на глубину до 52см. Оборудуется системой защиты стоек от перегрузок – срезной болт. Рабочие органы: нож (наральник) шириной 75мм, крылья левое и правое шириной захвата 300мм.
ТУ 4791-004-17812895-2015
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КОМПРЕССОР С ПРОДУВОЧНОЙ АРМАТУРОЙ

После использования вся система должна быть освобождена от остатков жидкого навоза. Поршневой компрессор: 3,5м3/мин, 7атм.



ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЙ РАСХОДОМЕР
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Электронное считывающее устройство предназначено для определения расхода жидкого навоза при внесении в почву. Считывающее устройство работает от бортовой электросети 12-24V. Настраивается на любую из общепринятых систем измерения.

ПРОДАЖА ШЛАНГОВЫХ СИСТЕМ





Гидравлический привод


или от ВОМ





Дизельный привод
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Условия конфиденциальности:
Стороны обязуются соблюдать режим конфиденциальности, исходя из ст. 139 и 771 ГК РФ.

Содержание настоящего коммерческого предложения, а также приложений к нему, имеет характер коммерческой тайны. Разглашение, тиражирование и передача третьим лицам любой информации текстового или графического содержания, находящейся в составе данного коммерческого предложения, не допускаются.







                                             142541, М.О., Павлово-Посадский р-н, пос. Большие Дворы, ул. Маяковского д. 126 А.                                                                                                               
                                             тел.: +7(49643) 79-580,  +7(910) 421-54-24, E-mail: sales@po-bereg.ru                                                                                                 
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